
 السادس ابتدائي :الامتحان الاقليمي الموحد تصحيح
 1026يونيو 

                    السمارة الاقلٍمٍة مذٌزٌةال

 فمذة الانجاس : ساعة و نص    اتمادة  الزٌاضٍ

 

I الأنشطة العذدٌة 
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 ضع ثم انجش العملٍات التالٍة: -1 

765  –  ( 83,5  + 7,98 )   =   673,52      

65,9  x  8,09   =    533,131                   

26,52  ÷  7,8   =    3,4                   

 

 نقط 4

 

 

 

 

2- 

 
    : أحسة

  

   
                        (  

 

 
  +  

 

 
  ) x  ( 0,5 -  

 

 
  ) = 

 نقط 2

 

3- 
 نقط 2 0,4    إلى العشز :  7على3الخارج العشزي المقزب تتفزٌط للعذد  

4- 
   >  0,3               أرتة تشاٌذٌا الأعذاد التالٍة :        

3

1
 
 
<  0,49   <  0,66  < 

3

2

 
   

 نقط 2

 :    ) أ (   مسألة    -5

 h = 1h15min 1,25 = 100/80     استغزقها المتساتق الأول:المذة التً  -1

 km/h 75 = 80 / 6000السزعة المتىسطة للمتساتق الثانً:    -2

 نقط 4

 

 

 

II أنشطة القٍاص 
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 km 2016 dm   =               8781,6        m 8,58   أتمم :                                                   -6 

       9,25 t  +  6,75 q 849 hg   =     10009,9         kg 

      9,8 ha 7,93 dam
2 

829 ca   =    996,22         a 

      3,5 m
3 

8,75 dal 8975 cm
3 

  =  3596,475      l 

 نقط 8

 :    مسألة ) ب ( -7

 تاللتز أ كمٍة الماء اللاسمة لملء أرتعة أخماص سعة هذا الخشان

= 100,48 m
3  

= 100480    l.125,6 x 
 

 
   

 نقط 6

 

 

 

III الأنشطة الهنذسٍة 
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 ثم ٌزسم منصفها.  °60ساوٌة قٍاسها   المتعلم زسمٌ -8 

 

 نقط 3

  °60=    قٍاص كل ساوٌة . AB = 4cmتحٍث :  متساوي الأضلاع ABCمثلثا  المتعلم نشئٌ -9

    

 نقط 3

   . أحسة مساحة الجشء المخذش. OA = 2 cmو   .  Oمثلث قائم الشاوٌة فً    (AOB)    مسألة ) ج ( : -10

      S=[ (2x2x3,14)/4 ] – (2x2/2) = 1,14 cm
2

                                                   

 

         

 

 

 

 

 نقط 6

 

  



 الامتحان الاقليمي المىحد        انممهكح انمغشتٍح

                 لنيل شهادة الدروس الابتدائية                             وصاسج انرشتٍح انىطىٍح

     انجهىٌح نهرشتٍح و انركىٌه     الأكادٌمٍح 

 1026دورة يىنيى                        انساقٍح انحمشاء -انعٍىننجهح 
                    انسماسج الاقهٍمٍح مذٌشٌحان   

 فمذج الاوجاص : ساعح و وص    مادج انشٌاضٍاخ

 

I الأوشطح انعذدٌح 
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 ضع ثم اوجض انعمهٍاخ انرانٍح: -1 

765  –  ( 83,5  + 7,98 )   =      

65,9  x  8,09   =                    

26,52  ÷  7,8   =                    

 

 وقط 4

 

 

 

 

2- 

 
  )                            :   أحسة

 

 
  +  

 

 
  ) x  ( 0,5 -  

 

 
  ) = 

 وقط 2

 

3- 
 وقط 2 إنى انعشش ؟   7عهى3ما هى انخاسج انعششي انمقشب ترفشٌط نهعذد  

4- 
               أسذة ذضاٌذٌا الأعذاد انرانٍح :        

3

2

  
  ;     0,66     ;     

3

1
   ;   0,3   ;   0,49         

 وقط 2

 :    ) أ (   مسأنح    -5

و أوه وصم قثم   km/h 80. إرا عهمد أن انمرساتق الأول ٌسٍش تسشعح   km 100قطع مرساتقان مسافح 

 . فاحسة انسشعح انمرىسطح نهمرساتق انثاوً.  min 5انمرساتق انثاوً ب 

 وقط 4

 

 

 

II أوشطح انقٍاط 
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 km 2016 dm   =                                  m 8,58   أذمم :                                                   -6 

       9,25 t  +  6,75 q 849 hg   =                          kg 

      9,8 ha 7,93 dam
2 

829 ca   =                        a 

      3,5 m
3 

8,75 dal 8975 cm
3 

  =                       l 

 وقط 8

 :    مسأنح ) ب ( -7

 .  m 10و عمقه  m 4 خضان عهى شكم أسطىاوح قائمح ، قطش قاعذذه 

 أحسة تانهرش كمٍح انماء انلاصمح نممء أستعح أخماط سعح هزا انخضان.

 وقط 6

 

 

 

III الأوشطح انهىذسٍح 
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 ثم اسسم مىصفها.  °60صاوٌح قٍاسها  أسسم  -8 

 

 وقط 3

  ما هى قٍاط كم صاوٌح؟   .  AB = 4cmتحٍث :  مرساوي الأضلاع ABC أوشئ مثهثا  -9

    

 وقط 3

   . أحسة مساحح انجضء انمخذش. OA = 2 cmو   .  Oمثهث قائم انضاوٌح فً    (AOB)    مسأنح ) ج ( : -10

                                                      

         

 

 

 

 

 وقط 6

 

  


